

Česká špička očekává na XXXVII. ročníku Rally Bohemia ostré souboje se zahraniční elitou

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 12

Mladá Boleslav, 26. června, 2010

Přípravy letošního ročníku Rally Bohemia vrcholí, start jedné z nejnáročnějších soutěží na území České republiky je na dohled.

Tým pořadatelů finišuje s přípravou tratí a diváckých prostor, doprovodného programu a tiskovin, posádky ladí své vozy i fyzickou kondici. Vzhledem k mimořádně nabitě startovní listině lze očekávat zajímavé souboje mezi domácí špičkou a prioritními jezdci ze zahraničí.

Mezi historicky nejúspěšnější piloty startující na Rally Bohemia patří její šestinásobný vítěz ROMAN KRESTA: *„Letošní ročník bude bezesporu špičkový. Účast zahraničních závodníků rozšíří už tak silnou konkurenci. Hänninen, Bouffier, Kuzaj a Kuchar budou jednoznačnými adepty na vítězství. Martin Prokop s Valdou jsou taktéž jasnými favority. Pochopitelně bychom se mezi ně chtěli zařadit i my. Téměř 230 ostrých kilometrů řadí bohemku mezi nejdelší a povahou rychlostních zkoušek nejnáročnější soutěže. Pro nás je to stěžejní závod a může mnohé naznačit o letošním mistru ČR.“*

Po delší odmlce se do Mladé Boleslavi vrací úřadující mistr světa v juniorské kategorii JWRC MARTIN PROKOP: *„My jsme se nedávno zúčastnili Rally Krkonoše, mimo jiné kvůli startu na bohemce. Po dlouhé pauze jsem se potřeboval dostat znovu do tempa a vyzkoušet naši novou Fiestu. S vozem jsem spokojený, moc mě baví, ale chystáme ještě několik testů k optimálnímu vyladění. Odjel jsem už hodně soutěží, ale bohemka je stále mojí oblíbenou. Pořadatelé ji mají vždy skvěle připravenou a věřím, že i oni jsou potěšeni naší účastí. Po sportovní stránce to bude hodně náročné. Dle mého názoru bude jedním z nejtvrďších oříšků Bouffier, který je opravdu rychlý. Letos jsem měl možnost sledovat úvodní soutěže českého mistrovství jako divák a jsem překvapený, v jakém tempu kluci jedou. Je to opravdu nářez a sám jsem zvědavý, jak se nám mezi touhle partou povede. V každém případě se moc těšíme.“*

Mezi největší abonenty na zisk letošního mistrovského titulu patří bezesporu také PAVEL VALOÚŠEK, který letos startuje s podporou továrního týmu Škoda Motorsport: *„Z pohledu týmu se dá hovořit o mé domácí soutěži. Moc se těším, vždycky jsem v Boleslavi rád startoval. Rally Bohemia patří mezi naše nejkrásnější soutěže. Erzety v okolí Liberce jsou úžasné a velmi náročné. Naše Fabia je perfektně připravená a profil tratí ji bude maximálně vyhovovat. Osobně vítám silnou konkurenci, bude to zajímavé nejen pro nás, ale hlavně pro diváky. Určitě budou rozhodovat desetinky vteřiny i nepatrné jezdecké chybičky. Nikdo ze špičky nebude mít prostor na nějakou strategii. Pojede se naplno. Velkou roli může tradičně sehrát počasí, já bych preferoval sucho. S Fábíí mám na suchém povrchu více zkušeností.“*

Do konečného pořadí může výrazně promluvit i VÁCLAV PECH. I když startuje s produkčním vozem, drží se od začátku sezóny na předních místech průběžného pořadí: **„Letos všeobecně je v našem domácím mistrovství velmi silná konkurence. O bohemce to platí dvojnásobně. Už od první soutěže ve Vsetíně cítím, že po zvětšení restriktoru můžeme s vozy S2000 držet krok. Zvýšení výkonu nám však přineslo i několik technických problémů, tak jsem rád, že se stále držíme v popředí. Ještě úplně nevím, které tratě budou lépe vyhovovat produkčním vozům a kde budou rychlejší S2000. Na bohemce to odhaduji tak padesát na padesát. Rychlé úseky budou nahrávat enku, technické pasáže dvoutisícovkám. Moc se těším na srovnání s tak velkou konkurencí. Pro fanoušky to bude velký svátek, určitě jeden z nejhezčích závodů letošní sezóny. Erzety kolem Liberce považuji za perly v České republice. Rally Bohemia zaznamenává v posledních letech vzestup a je vidět, že to pořadatele opravdu baví. Super erzeta v Sosnové je úžasná pro diváky, prostě bohemka má výborný koncept.“**

XXXVII. ročník Rally Bohemia odstartuje v pátek 2. 7. 2010 v 17:05 hodin superspeciální rychlostní zkouškou v Sosnové. V následujících dvou etapách je pro posádky připraveno téměř 230 ostrých kilometrů.

Organizační tým RB 2010

Jan Koudelka

tiskový mluvčí

XXXVII. RALLY BOHEMIA

e-mail: press@rallybohemia.cz

web: www.rallybohemia.cz